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Atti Parlamentari — 1882 — Camera dei Deputati 
LEGISLATIVA XV — l a SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 1 2 MARZO 1 8 8 3 

3034. Basile Luigi, ex-tenente del Corpo reale 
fanteria di marina, dimissionario dopo 20 anni di 
servizio in occasione dello scioglimento del Corpo 
stesso, ricorre per essere richiamato in attività di 
servizio e por ottenere che sia inscritto nel bilan-
cia a suo favore un annuo assegnamento. 

Presidente. L'onorevole Vastarini-Cresi ha fa-
coltà di parlare sul sunto delle petizioni. 

Vastarini-Cresi. Prego la Camera di voler di-
chiarare d'urgenza la petizione n° 3031, con la 
quale parecchi commercianti di Napoli chiedono 
che sia tenuto conto di alcune loro osservazioni 
sul disegno di legge per la revisione delle tariffe 
doganali. 

(L'urgenza e ammessa.) 

Omaggi. 
Presidente. Si dà lettura degli omaggi giunti alla 

Camera. 
Ferrini, segretario, legge: 
Dal regio Delegato straordinario del Consiglio 

comunale in Venezia — Sua Relazione letta a quel 
Consiglio il 21 febbraio 1883, una copia\ 

Dal Prefetto della provincia di Siena — Atti di 
quel Consiglio provinciale per l'anno 1882, una 
copia; 

Dal signor avvocato Zincone Alessandro — Ri-
forma dell'ordinamento giudiziario, copio 3; 

Dal Ministero della marina — Annuario ufficiale 
della regia marina per l'anno, 1883, copie. 4 ; , 

Dal Ministero della istruzione pubblica — Foto-
tografìe del Foro romano, l'una prima e l'altra dopo 
la demolizione del viadotto, una copia ; 

Dal Ministero della istruzione pubblica — Di-
spensa X X I I a del nuovo Vocabolario della lingua 
italiana, una copia; 

Dalla Reale Accademia della Crusca — Atti di 
quella reale Accademia - Adunanza pubblica del 
26 novembre 1882, una copia. 

v Presidente, Il deputato Bianchi per ragione di 
salute chiede un congedo di quindici giorni. 
, (E conceduto.) 

lare all' inaugurazione del monumento a 
Haarizio lu fa l lo i in Cesena. 
Presidente. E giunta alla Presidenza la seguente 

lettera: 
" Eccellenza, 

" Il 31 del volgente mese segna l'ottavo anni-
versario della morte del senatore Maurizio Bufa-
lini. Con modesta pompa di spettacoli, ma con 
grande affetto, Cesena consacrerà in quel giorno 
al suo degno cittadino il monumento scolpitogli in 
marmo colle offerte di tutta Italia. 

" Cotesto alto Consesso accoglierà, spero, l'invito 
che, per mandato unanime del Comitato e del 
municipio, mi onoro di porgergli, facendosi rap-
presentare alla solennità dedicata al principe della 
moderna medicina, al filosofo sommo, al cittadino 
integro. 

" Mi sarà gradito conoscere le determinazioni 
prese. 

" Con altissima stima mi onoro dichiararmi 
" Cesena, 6 marzo 1883. 

u Devotissimo 
" Il sindaco vice-presidente del Comitato 

" Filippo Grhieri. „ 

Propongo alla Camera che si faccia rappresen-
tare a questa inaugurazione dai deputati della 
provincia di Forlì. 

Se non vi sono obiezioni, così rimarrà stabilito. 
(Così è stabilito.) 

Verificazione di poteri. 
Presidente. L'ordine del giorno reca : Verifica-

zione di poteri. 
Dalla Giunta delle elezioni è stata trasmessa 

alla Presidenza la seguente comunicazione: 

u Roma 12 marzo 1883. 
" La Giunta delle elezioni, nella tornata pub-

blica del 12 corrente ha verificato non essere con-
futabi l i le elezioni seguenti, e concorrendo negli 
eletti ìe qualità richieste dallo Statuto e dalla 


